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Підлога кімнати має форму прямокутника розміром 5,5 м на 7,5 м. Цю підлогу планують за-
стелити ковроліном шириною 3  м, використавши для цього два шматки однакової довжини.
Вартість ковроліну такої ширини в маркеті становить 200 грн за 1 м2. У маркеті діє акція: якщо
площа придбаного ковроліну становить 50 або більше квадратних метрів, то покупцеві надають
знижку 8% від вартості купленого ковроліну.

1. Яку суму грошей (у грн) заплатить покупець, якщо купить 50  м2 ковроліну та скори-
стається акційною пропозицією?

2. На скільки гривень менше заплатить покупець порівняно з покупкою 50 м2 ковроліну за
акційною пропозицією, якщо вибере найбільш економний варіант покупки ковроліну?


